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Vedoucí kolotoče Zář 8, 2024

Lavrov si rýpl do Ňuchačenka výrokem, že jestli chce
jednat o míru, ať nejprve zruší dekret, který jednání o
míru zakazuje! Zemětřesení v Kyjevě pokračuje a prý
má rezignovat už i premiér Ukrajiny! Deep State
zvyšuje sázky na Ukrajině a náčelník GŠ AČR už
dokonce tvrdí, že Ruska se bát nemusíme, že jen
vyhrožuje! Takže, hurá na Rusa?
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Lavrov si rýpl do Ňuchačenka výrokem, že jestli chce jednat o míru, ať nejprve
zruší dekret, který jednání o míru zakazuje! Zemětřesení v Kyjevě pokračuje a prý
má rezignovat už i premiér Ukrajiny! Deep State zvyšuje sázky na Ukrajině a
náčelník GŠ AČR už dokonce tvrdí, že Ruska se bát nemusíme, že jen vyhrožuje!
Takže, hurá na Rusa?

Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov uvedl v rozhovoru na
Východním ekonomickém fóru pro televizi RBK, že poslední výroky
Volodymyra Zelenského o tom, že válka musí skončit do konce
tohoto roku, a že Ukrajina usiluje o tzv. spravedlivý mír, nejsou zatím
podle všeho myšleny vážně, protože Zelenský zatím nezrušil
prezidentský dekret, kterým zakazuje jakákoliv mírová jednání s
Ruskem.
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Ten dekret podepsaný na jaře 2022 krátce po odmítnutí
Istanbulských návrhů je stále v platnosti a Zelenský ho nezrušil.
Dekret byl přijat na základě žádosti Borise Johnsona, aby na
Ukrajině nedošlo k palácovému převratu, tedy k zákulisnímu
vyjednávání Ukrajinců s Rusy za zády Zelenského a rovněž za zády
Londýna, což by ohrozilo Zelenského postavení a pokračování války.

S podporou partnerů by se Ukrajina mohla pokusit ukončit horkou
fázi války s Ruskem do konce roku, uvedl [1] prezident Volodymyr
Zelenský v rozhovoru pro BBC dne 18. července 2024. “Věřím, že
pokud budeme jednotní a budeme dodržovat například formát
mírového summitu, můžeme horkou fázi války ukončit. Můžeme
se o to pokusit do konce tohoto roku,” řekl Zelenský. Prezident
sice slíbil, že takový “plán bude připraven”, ale neprozradil žádné
praktické podrobnosti o tom, co by mohl zahrnovat. Rusko nebylo
pozváno na globální mírový summit, který se konal v červnu ve
Švýcarsku, ale Kyjev uvedl, že chce pozvat ruského zástupce na
následnou konferenci.

Zelenský chce žhavou část války ukončit do konce roku

Ukrajina doufá, že Moskvě předloží mírový plán vypracovaný
společně účastníky summitu. Ruské ministerstvo zahraničí účast na
druhém summitu odmítlo. Svět musí vyvinout tlak na Rusko a donutit
ho, aby zvážilo diplomatické řešení, uvedl prezident. “Neznamená to,
že všechna území získáme zpět silou. Myslím, že síla diplomacie
může pomoci,” řekl Zelenský a dodal, že oslabení Ruska na bojišti
poskytne Ukrajině výhodnější pozici při vyjednávání.

“Vyvíjením tlaku na Rusko je podle mého názoru možné přistoupit na
diplomatické urovnání.” A tím tlakem byla nakonec myšlena
invaze AFU od Kurské oblasti, která se ale nepovedla. Rusko
nebylo útokem oslabeno a nestáhlo vojáky z Donbasu. V důsledku
selhání tohoto plánu začala v Kyjevě evakuace a rozsáhlá vlna
rezignací ministrů. Nechtějí být u toho, až Ukrajina bude nucena
přiznat porážku.

https://href.li/?https://kyivindependent.com/world-must-pressure-russia-to-negotiating-table-zelensky-says/
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Ňuchačenko na tripu

V projevu den před summitem ve Švýcarsku ruský prezident Vladimir
Putin řekl, že podmínkou mírových jednání je, aby se Ukrajina plně
stáhla ze čtyř částečně okupovaných oblastí, které Moskva
anektovala v roce 2022. Kyjev tento požadavek odmítl. Kreml zase
odmítl klíčovou podmínku Ukrajiny v Zelenského desetibodovém
mírovém vzorci o úplném stažení ruských sil. Republikánský
kandidát v amerických prezidentských volbách Donald Trump
opakovaně přislíbil ukončení války do 24 hodin, což by mohlo podle
některých zpráv zahrnovat donucení Ukrajiny k odstoupení území.

Na Ukrajině přibyl 1 milion hrobů s mogilizační výzdobou

A v Kyjevě už dochází čas, je naprosto jasné, že Rusko se
nepodařilo Kurským gambitem zatlačit do defenzívy a k jednacímu
stolu za podmínek Kyjeva, takže poslední naděje na zvrat a výhodné
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ukončení války za dobrých podmínek pro Ukrajinu je beznadějně
ztracena a sedm ministrů ukrajinské vlády podalo rezignace, protože
vědí, co teď bude následovat – kapitulace. A nebude to kapitulace
standardního formátu, bude to kapitulace nepřímá, důsledková,
faktická, nepřiznaná, bagatelizovaná a hlavně zamlčovaná. Ne
však před ukrajinskými občany, kterým Zelenského junta povraždila
a nahnala na smrt podle pozorovatelů z ukrajinských hřbitovů na 1
milion.

Mogilizované hroby na Ukrajině vyrůstají na loukách u každé vesnice a
každého města na Ukrajině. Jejich počet se odhaduje na 1 až 1,5 milionu

Ano, na Ukrajině podle informací od lidí, kteří provádějí fotografování
a sčítání ukrajinských hřbitovů po celé zemi, přibylo po celé Ukrajině
od jara 2022 zhruba 1 až 1,5 milionu úplně nových hrobů s prvky
mogilizace, tedy hroby nesoucí znaky, že je v nich pohřben syn,
který zahynul na frontě. Největší hrozbou pro ukrajinskou juntu se po
konci války stanou samotní Ukrajinci, kteří vezmou pistole, nože a
začne hon na politiky Zelenského vlády. Přesně tohoto se bojí
všichni ti ministři, kteří teď rezignovali na další účast v Zelenského
vládě národní sebevraždy.

Lavina rezignací ministrů a úředníků po selhání zamýšleného efektu Kurské operace

https://aeronet.news/wp-content/uploads/MogilizedGraves.jpg
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V ukrajinské vládě a úřadu prezidenta Ukrajiny došlo k sérii rezignací
na vysokých postech. Své funkce opustilo několik ministrů, včetně
dlouholetých osobností, jako je místopředsedkyně vlády pro
evropskou a euroatlantickou integraci Olga Stefanišyna a ministr
zahraničí Dmitrij Kuleba. Zelenský také propustil Rostyslava
Šurmu, zástupce vedoucího kanceláře prezidenta Ukrajiny, který
byl známý svou iniciativou daňové reformy a diskusemi o
úplném zrušení hotovosti na Ukrajině v boji proti korupci. Jaké
změny můžeme očekávat v ukrajinské vládě po demisi 7 ministrů?

● ministr zahraničí Dmitrij Kuleba

● ministr spravedlnosti Denis Maliuska

● ministr strategického průmyslu Alexandr Kamyšin

● ministr ochrany životního prostředí Ruslan Strelec

● místopředseda vlády pro evropskou a euroatlantickou integraci
Ukrajiny Olga Stefanišyna

● místopředsedkyně vlády a ministryně pro reintegraci dočasně
okupovaných území Irina Vereščuk

● předseda Fondu státního majetku Ukrajiny Vitalij Koval

Šéf parlamentní frakce Zelenského strany Služebník lidu David
Arachamia oznámil, že brzy budou následovat další významné
rezignace v čele s premiérem Denysem Šmyhalem. V důsledku
těchto čistek dojde k obměně více než 50% kabinetu. Hnojometová
média na Západě se tváří, že neví, co stojí za těmito změnami v
nejvyšších patrech ukrajinské moci a proč se Zelenský rozhodl jít
touto cestou.

Dalším na řadě je ukrajinský premiér

Před několika měsíci se však objevily zvěsti o možné rezignaci
premiéra Denise Šmyhala. Tato myšlenka na jeho výměnu byla
připisována Zelenskému a vedoucímu kanceláře prezidenta Ukrajiny
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Andreji Jermakovi. “Cílem je přenést veškerou nahromaděnou
nespokojenost veřejnosti na současného premiéra. A to s
ohledem na mobilizaci, rostoucí ceny, korupci a otázky spojené s
výstavbou opevnění, která stála miliardy ze státního rozpočtu. Tím
se ukáže, že prezident tyto problémy uznává, řeší je a snaží se
zlepšit efektivitu vlády,” uvedl anonymní zdroj pro Strana.ua. Někteří
odborníci také naznačují, že obměna kabinetu by mohla být využita k
očistě ministrů, kteří se snažili prosadit své vlastní zájmy navázáním
osobních kontaktů se západními politiky a organizacemi a obešli
Zelenského.

Denys Šmyhal (za stolem), premiér Ukrajiny

Jenže tato zdůvodnění jsou v rozporu s informacemi z posledních
dní, že ministr zahraničí Kuleba už několik týdnů dopředu šířil mezi
západními partnery informaci, že zvažuje svoji rezignaci v důsledku
nesouhlasu s posledními kroky Volodmyra Zelenského. A hádejte, co
bylo těmi kroky, které vedly k rezignaci Kuleby a dalších 6 ministrů.
Ano, byla to invaze ukrajinské armády do Ruska a následný kolaps
ukrajinské fronty na Donbasu. To bylo finální a poslední kapka.
Důsledky této expedice do Ruska bude prohra Ukrajiny ve válce o
Donbas a s tímto nechtějí mít tito ministři nic společného. Jenže,
neodstoupili jenom ministři, ale i vysocí byrokraté Zelenského junty.

Vlna rezignací zasáhla i vysoké státní úředníky

https://aeronet.news/wp-content/uploads/SmyhalDombrovskis.jpg
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Jako první odstoupil Vladimir Kudrickij, generální ředitel
provozovatele přenosové soustavy Ukrenergo, který dohlížel na
výrobu a distribuci energie. Podle opozičního poslance Jaroslava
Železniaka, který o jeho demisi informoval jako první, byla za
Kudritského odvoláním snaha úřadů “kontrolovat veškeré finanční
toky,” a to včetně toků směřujících k Zelenskému a jeho manželce.
Ten sám uvedl, že proti Ukrenergo byla vedena “pomlouvačná
kampaň“, a zdůraznil, že je důležité vybrat jeho nástupce
transparentně.

A to proto, aby se společnost nestala “generátorem finančních toků”
pro korupční účely na nákupy “různých nemovitostí na Floridě.” Tím
si rýpl do bývalého premiéra majdanovské vlády Arsenije
Jaceňuka, který podle posledních informací antikorupčních
vyšetřovatelů nakoupil z peněz odkloněných z Ukrenergo
celkem 7 nemovitostí na Floridě, z nichž obratem 3 byly prodány
americké realitní společnosti, která je potom prodala manželce
Volodymyra Zelenského, Oleně Zelenské. Kudrickij prostě začal
šlapat Zelenskému a jeho zlaté kobyle na penězovody.

Vladimir Kudrickij

https://aeronet.news/wp-content/uploads/VolodymyrKudrickij.jpg
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Po Kudrickém odstoupili také dva zahraniční členové správní rady
Ukrenergo – Peder Andreasen a Daniel Dobbeni. Oba předtím
působili jako prezidenti Evropské sítě provozovatelů
elektroenergetických přenosových soustav (ENTSO-E). Formálně byl
Kudrickij ze své funkce odvolán dozorčí radou společnosti, nicméně
vrcholoví manažeři oznámili, že na ně byl vyvíjen nátlak ze strany
vlády.

Ukrajinské ministerstvo energetiky tvrdí, že rozhodnutí bylo učiněno
nezávisle a že obvinění proti němu jsou součástí pomlouvačné
kampaně. Oficiálně Kudrickij přišel o svou funkci v souvislosti s
rostoucím rozhořčením veřejnosti nad častými výpadky elektřiny a
obviněními z nedostatečné ochrany ukrajinské energetické
infrastruktury, za což ale nemůže Ukrenergo, ale ruské Kinžály a
Kalibry. Všichni vědí, že Ukrenergo za výpady dodávek nemůže. Ale
byla to záminka pro Kudrického demisi.

Zelenský chce utvořit vládu svých loajalistů rozhodnutých dovést válku až do posledního Ukrajince

Ke změnám došlo také v úřadu prezidenta Ukrajiny. Rostyslav
Šurma byl odvolán z funkce zástupce vedoucího Kanceláře
prezidenta Ukrajiny. Na rozdíl od mnoha jiných odcházejících
ministrů nebyl pouhou figurkou, ale zodpovídal za energetický a
hospodářský sektor. Jeho rezignace souvisí s rostoucí kritikou ze
strany médií, zákonodárců a aktivistů spojených se západními
organizacemi.

Podle zdrojů blízkých Šurmovi si již dlouho přál odejít z úřadu
ukrajinského prezidenta a po vlně kritiky, s níž se setkal, považoval
tuto pozici za krajně toxickou. “Kvůli neustálé kritice kolem něj
panovalo značné napětí. Chtěl se stáhnout a to se mu nyní podařilo.
Nyní však vyvstávají určité bezpečnostní otázky – jak osobní, tak
pracovní. Existují obavy, že by se po své rezignaci mohl stát terčem
zájmu orgánů činných v trestním řízení,” uvedl pro Strana.ua zdroj,
který hovořil pod podmínkou anonymity.
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Rostyslav Šurma

Tato pozice vedoucího kanceláře prezidenta Ukrajiny je však v době
války považována za obzvláště rizikovou, a to bez ohledu na to, kdo
ji zastává. Ke změnám došlo také v armádě. Velitel Ozbrojených sil
Ukrajiny Alexandr Syrský odvolal šéfa velitelství bezpilotních
systémů Romana Gladkého. Ukrajinský analytický projekt se
zavádějícím názvem Deep State již dříve podezříval Gladkého ze
zrady. Uváděl, že jeho manželka může mít ruský pas a že jeho dcera
soutěží za Rusko v mezinárodních sportovních soutěžích.

Ňuchačenko se chce stát neomezeným vládcem

Výbor Nejvyšší rady (parlamentu) pro národní bezpečnost a obranu
rozhodl, že Bezpečnostní služba Ukrajiny (SBU) bude dále
vyšetřovat Gladkého aktivity. Když byl Gladký původně jmenován
do funkce, bezpečnostní služba prováděla prověrky a
neshledala žádné důvody k námitkám – prověrkou úspěšně
prošel. V době míru by se zprávy o odvolání několika nejvyšších
úředníků dostaly na titulní stránky ukrajinských novin. Pozornost
obyčejných Ukrajinců je však nyní upřena na jiné věci – například na
škody způsobené raketovými údery a problémy, kterým čelí
ozbrojené síly na frontové linii.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/RostyslavShurma.jpg
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Senátor Lindsey Graham

Za druhé, ukrajinská vláda i Nejvyšší rada, která jmenuje a odvolává
ministry, již dávno přestaly být skutečnými “rozhodovacími centry“,
na rozdíl od prezidentské kanceláře a západních partnerů Ukrajiny.
Regulační rámce neodrážejí skutečný vliv, který tito “temní hráči”
mají na ukrajinskou politiku. A těmi hráči je Deep State a jejich
emisar Lindsey Graham, který je jejich mluvčím.

Skutečné pravomoci úřadu ukrajinského prezidenta sahají daleko za
rámec toho, co předepisuje ukrajinská ústava, a dokonce přesahují
prezidentské kompetence. V současném uspořádání moci je
klíčovou funkcí Úřadu prezidenta Ukrajiny “personální politika“.
Teoreticky by kandidáti na nejvyšší vládní funkce měli být
koordinováni a schvalováni ukrajinským parlamentem. Protože však
prezidentova strana Služebník lidu má většinu, je tento proces ve
skutečnosti pouhou formalitou.

Ňuchačenko se inspiruje Adolfem Hitlerem a jeho čistkami ve vládě 5 měsíců před koncem II. sv. války

Zelenský nahradí po demisích místa svými loajalisty, kteří jsou
fanatickými podporovateli jeho vize války do posledního Ukrajince. A
takových lidí je v Kyjevě stále ještě dost. Fanatické věřící a loajalisty
měl okolo sebe až do konce i Adolf Hitler. Také on vyházel ke konci

https://aeronet.news/wp-content/uploads/LindseyGrahamICCfeat.jpg
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války ministry ze své vlády, vyjmenoval za generály své věrné,
zatímco ty skutečné odvolal z velení “pro neschopnost” zastavit
Rudou armádu.

Všechno, co se teď děje v Kyjevě, je snaha o poslední zázrak,
kterým má být použití raket dlouhého doletu proti Rusku, a rovnou
se hovoří o raketách s plochou dráhou letu Tomahawk s
doletem skoro 2,5 tisíce km, čímž by se na dostřel dostalo
město Ťumeň až za Uralem. Tyto křídlaté americké rakety přitom
mají schopnost nést jaderné hlavice. Není to Zelenský, který se
snaží zatáhnout USA a NATO do války s Ruskem.

Raketa Tomahawk s krytem proudového motoru

Jsou to páni z Deep State, kteří drží Zelenského u moci a zásobují
ho kokainem a penězi. Jsou to oni, kteří stáli za odstraněním Joea
Bidena z kandidatury na prezidenta, protože nechtěl Ukrajině
poskytnout Tomahawky a ani jaderné zbraně. Protože i na ty dojde,
až se ukáže, že Tomahawky také nezvrátí průběh války, jako ji

https://aeronet.news/wp-content/uploads/Tomahawk-LongRange.jpg
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nezvrátily tanky Abrams a Leopard, jako ji nezvrátily Patrioty, jako ji
nezvrátily Himarsy, jako ji nezvrátily stíhačky F-16. Deep State
postupně navyšuje sázky ve hře o Ukrajinu.

To potvrdil Lady G, tedy senátor Lindsey Graham, který o víkendu
prozradil [2], že USA potřebují Ukrajinu kvůli nerostným zdrojům. To
není nic překvapivého. A pokud jde o zdroje, ty se nachází zejména
na Donbasu. Prostě sázky Deep State jsou tak vysoké na Ukrajině,
že bude vyvinuta snaha o zatažení USA do války s Ruskem i za
cenu poskytnutí jaderných zbraní Ukrajině.

Deep State zvyšuje sázky na Ukrajině na maximum. Uvažuje se už o dodávkách Tomahawků proti
Rusku. A Řehka chce jít na Rusa?

A bude to zdůvodněno: Řekne se, že Ukrajina vyzkoušela všechno,
všechny zbraně, ale Rusy zastavit nejde žádnou konvenční zbraní. A
proto… v zájmu zadržení Putina, aby nevtrhl do EU, je potřeba
Ukrajině pro potřeby “odstrašení” poskytnout operačně-taktické
nukleární zbraně. Proto byl Joe Biden odstraněn z volební kampaně,
a proto místo něho má být v listopadu instalována do funkce Kamala
Harris.

Na Ukrajině se prostě schyluje a vlastně již začalo s aplikací
modliteb k Hitlerově metodě zázračné zbraně, která způsobí
zvrat ve válce. Už zbývají pouze Tomahawky a jaderné taktické
zbraně, které Kyjev na zastavení Rusů zatím nevyzkoušel, protože
je dosud nedostal. A můžete vzít jed na to, že Deep State udělá vše
pro to, aby Ukrajina dostala možnost shodit na Rusy jaderné zbraně,
na zkoušku, jak Moskva zareaguje, anebo opět dojde jen ke svolání
Rady bezpečnosti OSN.

https://href.li/?https://www.rt.com/russia/603669-washington-wants-ukraines-resources/
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Náčelník GŠ AČR Karel Řehka

V Česku už dokonce náčelník genštábu Karel Řehka prohlásil [3], že
Ruska není potřeba se bát, protože ruské hrozby jsou jen slova, ale
Putin jinak nic neudělá. Ano, je to přesně tak. Deep State si ověřuje,
že Rusko se podle všeho bojí a zdráhá udeřit na země NATO, takže
sázky o Ukrajinu se tím pádem navyšují a spolu s tím i odvaha
vyzkoušet na Rusy i strategické rakety s plochou dráhou letu, a když
to bude nutné, tak i jaderné taktické zbraně.

Rok 2024 je rokem vtrhnutí vojsk NATO a Ukrajiny do Ruska, do
Kurské oblasti. Před rokem nemyslitelná věc. A dnes je to realita.
Na Rusko budou padat i Tomahawky, to je prakticky už jistota.
Rusové je budou sestřelovat, ale o to nejde. Jde o ten signál –
Americké rakety útočící na Rusko! A když už magoři jako Řehka
prohlašují, že nebojte se nic, Rus štěká, ale nekouše, tak by někomu
mělo zatrnout. Řehka s Černochovou si totiž podle všeho už věří na
válku s Ruskem!

-VK-

Šéfredaktor AE News
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